

## ОТЗЫВ

научного руководителя доктора технических наук, профессора кафедры технологии синтетического каучука ФГБОУ ВО «Казанский национальный исследовательский технологический университет» Рахматуллины Алевтины Петровны  
о диссертанте Хо Хак Нгок, выполнявшем диссертационную работу на тему  
«Эластомерные водонефтенабухающие композиции, наполненные натрий-карбоксиметилцеллюлозой и наноцеллюлозой», представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.6.11. Технология и переработка синтетических и природных полимеров и композитов

В 2019 г. соискатель Хо Хак Нгок окончил Федеральное государственное казённое военное образовательное учреждение высшего образования «Военная академия материально-технического обеспечения им. генерала армии А.В. Хрулёва» Министерства обороны Российской Федерации, г. Санкт-Петербург, по специальности 17.05.02 «Стрелково-пушечное, артиллерийское и ракетное оружие» с присвоением квалификации специалиста.

В период подготовки диссертации соискатель Хо Хак Нгок (с октября 2019 г. по настоящее время) является аспирантом очной формы обучения федерального государственного образовательного учреждения высшего образования «Казанский национальный исследовательский технологический университет».

В течение всего периода научной деятельности Хо Хак Нгок проявил себя вдумчивым, организованным и ответственным исследователем, способным четко определять и сформулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, самостоятельно находить пути преодоления возникающих трудностей. Он отличается тщательностью и аккуратностью при проведении различных экспериментальных исследований. Упорство в достижении поставленных целей, тщательность при проведении статистической обработки полученных данных и последующего анализа позволили Хо Хак Нгок получить интересные, важные и достоверные научные данные.

Хо Хак Нгок активно участвует в научных конференциях и подготовке своих публикаций. Основные результаты работы Хо Хак Нгок опубликованы в 5 статьях в журналах, рекомендованных ВАК РФ, в том числе 1 из них в журнале, индексируемом в международных базах цитирования Scopus и Web of Science, 3 публикаций в других изданиях и материалах конференций различного уровня (всероссийских и международных).

Достоверность полученных результатов исследования обеспечивается применением качественных и количественных методов анализа с использованием современного лабораторного оборудования, опорой на большое количество переработанной отечественной и зарубежной литературы.

В целом, аспиранта Хо Хак Нгок можно охарактеризовать как инициативного творческого научного работника, способного самостоятельно решать исследовательские задачи.

На основании вышеизложенного считаю, что Хо Хак Нгок является перспективным и сформировавшимся молодым ученым и заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.6.11. Технология и переработка синтетических и природных полимеров и композитов.

**Научный руководитель:**

доктор технических наук, профессор  
кафедры «Технологии синтетического каучука»  
ФГБОУ ВО «Казанский национальный  
исследовательский технологический университет»,  
420015, России, г. Казань, ул. Карла Маркса, 68,  
Тел.: +7 917-927-28-59, E-mail: rah-al@yandex.ru

**Рахматуллина  
Алевтина  
Петровна**

Подпись Рахматуллина А.П.

\_\_\_\_\_ удостоверяю,  
Начальник отдела по работе с  
сотрудниками ФГБОУ ВО «КНИТ» \_\_\_\_\_ А.П.  
« 09 » 11

